[image: image1.png]Wl

iBuenos dias, chicos!

4Qué tal estais? ¢habéis descansado estos
dias?

Como ya sabéis hoy empezamos un nuevo
tema de matemiticas, este va a ser sencillito
Ya que trabajaremos el dinero y el tiempo.



Lunes 27 de Abril de 2020 – MATEMÁTICAS 4ºA
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TAREAS
· Haz una portada en el cuaderno de matemáticas del tema 9.
· Observa las páginas 150-151
· A continuación, pasa la página (152), mira el siguiente video y después lee el problema que nos plantea que está en un recuadro azul 
Video: https://www.youtube.com/watch?v=kjTg3X2aHMw
[image: image2.png]Toni quiere comprarse este tren con el dinero que tiene ahorrado.
Si tiene 40 €y 75 cts. ahorrados, ¢cuanto dinero le sobrara?

* Resto 40 €y 75 cts. - 40 €y 50 cts.

1. Expreso las dos cantidades 2. Calculo la operacion.

en forma simple. 40 75
40 €y 75 cts. —> 40,75 € - 40, 0
0, 5

5
40 €y 50 cts. —> 40,50 € . 2

A Toni le sobraran 0,25 €, es decir, 25 cts.




¿os acordáis en el tema anterior cuando hablábamos de forma simple y forma compleja? Con el dinero también lo podemos hacer:

Forma simple: 40,75€ , y su forma compleja es: 40 € 75 cént.

Como os decía en el video anterior, la coma es la que se encarga de separar los € de los cént.
· Ve a la página 153 y realiza los ejercicios 5 y 6. En el ejercicio 5 quiero que me pongas los resultados de las operaciones tanto de forma simple como de forma compleja.

[image: image3.png]Ejemplo:

3€5%cts. 3,51€
+2€08cts. + 2,08€
5€59 cts. (ésta es la forma compleja 5,59 € (ésta es la forma simple)

Puedes operarlo de las dos formas (solo quiero que lo operes de una forma)
pero quiero que me pongas el resultado de las dos formas.




· Por último, coge el cuaderno de problemas y haz la siguiente hoja, sino recuerdo mal es la página 21. Puedes hacerlos hasta el Jueves 30 de abril. 
A continuación, dejo los enunciados de los ejercicios y los problemas

[image: image4.png]Calcula y expresa el resultado en euros.

*3€y5lcts. +2€y8cts. *26€y40cts. -2 €y8cts.
*4€y87cts. +5€y 23 cts. *19€y5cts. - 13 €y 2cts.
*7€y63cts. +4€y81 cts. *38€y15cts. -7 €y9cts.

Luisa tiene 45 € para comprar en el supermercado. ;Podria
pagar con ese dinero todos estos productos? ;Por qué?

920 € 095€ | | 235€





Problemas pág.: 21

1. Un pesquero ha capturado 78.840 sardinas que se almacenan en 18 cajas ¿Cuántas docenas de sardinas contendrá cada caja?

2. Un aventurero descubre una mina de oro que contiene 459 kg de dicho metal. Regala la tercera parte a su hijo. ¿Cuántos kilogramos de oro obtendrá este?

3. Un agricultor deja 73836 m2 de tierra repartidos entre 18 familiares. Pero uno de ellos distribuye su parte entre sus 7 hijos ¿Cuánto le tocará a cada uno de estos?
4. En un campo de cebollas hay 14364 unidades de esta hortaliza entre las 42 parcelas iguales en que está dividido. En cada parcela hay 19 filas ¿Cuántas cebollas hay en cada fila?

5. ¿Cuántos meses de treinta días son 3600 horas?

6. En una gasolinera hay un depósito que contiene 95000 litros de combustible. Cada día se sacan 475 L ¿Cuántos litros quedarán en el depósito después de 198 días?
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Editorial: Edelvives
Si tienes dudas puedes contactar conmigo en el siguiente email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com 


